



MESTNA OBČINA MARIBOR  
MESTNA UPRAVA

Urad za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno,  
socialno varstvo in raziskovalno dejavnost  
Sektor za izobraževanje



Številka: 41101-243/2012

41101-8/2013

Datum: 10. 5. 2013

## Mestni svet Mestne občine Maribor

**Zadeva: Predlog za razširitev dnevnega reda 26. redne seje mestnega sveta, dne 13. 5. 2013**

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor podajamo predlog za razširitev dnevnega reda 26. redne seje mestnega sveta, dne 13. 5. 2013 s točkama:

1. Investicijski program »Energetska sanacija fasade, podstrešja, oken in vrat na šolski zgradbi OŠ Ludvika Pliberška Maribor« in
2. Investicijski program »Energetska obnova fasade, oken in strehe na OŠ Maksa Durjave Maribor«.

### Obrazložitev:

1. februarja 2013 je Ministrstvo za infrastrukturo in prostor objavilo javni razpis »Sofinanciranje operacij za energetske sanacije osnovnih šol, vrtcev, zdravstvenih domov in knjižnic v lasti lokalnih skupnosti« v okviru Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007 – 2013, šeste razvojne prioritete Trajnostna raba energije, prve prednostne usmeritve Energetska sanacija javnih stavb. (v nadaljevanju: javni razpis).

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov energetske sanacije obstoječih stavb osnovnih šol, vrtcev, zdravstvenih domov in knjižnic v lasti lokalnih skupnosti in sicer energetske učinkovite sanacije obstoječih stavb ali izvedeni ukrepi pri nadomestnih gradnjah (toplotna izolacija fasad, toplotna izolacija podstrešja, zamenjava ali vgradnja oken).

Mestna občina Maribor je na javni razpis prijavila 5 operacij (investicij) s področja izobraževanja in 3 s področja predšolske vzgoje. Rok prijave je bil izredno kratek (28. februar). Ker so strokovne službe Mestne občine Maribor, zaradi predmeta sofinanciranja in pogojev razpisa, lahko pristopile k izdelavi dokumentov identifikacije investicijskih projektov (DIIP-ov) šele po objavi razpisa, so bili DIIP-i za predlagane investicije predloženi v sprejem mestnemu svetu na 8. dopisni seji, ki je potekala od 21. do 25. februarja 2013. Investicijska dokumentacija (DIIP-i), izdelana in potrjena na mestnem svetu in uvrstitev operacij v Načrt razvojnih programov 2013 – 2016 so bili sestavni del prijave na javni razpis.

3. maja 2013 je na Mestno občino Maribor prispel poziv Ministrstva za infrastrukturo in prostor za dopolnitev:

- vloge z nazivom operacije »Energetska sanacija fasade, podstrešja, oken in vrat na šolski zgradbi OŠ Ludvika Pliberška Maribor« in
- vloge z nazivom »Energetska obnova fasade, oken in strehe na OŠ Maksa Durjave Maribor«.

V Dokumentu identifikacije investicijskega projekta (DIIP) se je izkazalo, da vrednost investicije po stalnih cenah presega mejno vrednost 500.000 evrov, zato je po Uredbi o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ zraven DIIP-a potrebno pripraviti tudi investicijski program.

Vlogi je potrebno dopolniti z investicijskih programom in sklepom o potrditvi investicijskega programa in sicer v 15 dneh po prejemu poziva. Rok poteče 17. maja 2013.

Vljudno prosimo za uvrstitev gradiva na dnevni red 26. redne seje mestnega sveta, ki bo 13. 5. 2013 in obravnavo predlaganih investicijskih programov za OŠ Ludvika Pliberška Maribor in OŠ Maksa Durjave Maribor.

S spoštovanjem!

Pripravila:  
Tatjana Rebernik  
Vodja sektorja za izobraževanje



Brigita GAJZER PLIBERŠEK  
Direktorica urada

